台北市內湖區明湖國小九十二學年度第一學期三年級英科教學計畫

一﹑教學目標：本學年的教學目標旨在加強學生的聽說讀寫能力，以聽說為主、讀寫為輔。
二﹑使用教材：康軒出版社Wow English3 (學生課本、作業本、課本內容CD )
三﹑教學理念：重視情境的表達，利用輔助教具以活潑、自然的方式學習語言，並以情境來解釋語意。口語的練習在書練習之前，教材先以『聽』的方式呈現，讓學生能感受到所學的英文能應用在日常生活中。

四﹑教材內容：本學期教授範圍包括第一單元至第四單元綱要如下
授課大綱

使用版本：
	起訖週次
	主    題
	單元名稱
	教學目標
	教學活動重點
	教學節數
	教學資源
	評量方式

	一
	複習
	Review Section 
	1.複習第二冊 Unit 1 ~ Unit 6 的應用字彙。

2.複習第二冊 Unit 1 ~ Unit 6 的應用句型。
	1.語言教學

2.字彙教學

3.句型教學

4.遊戲教學
	1
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。
	1.活動式評量

2.課堂觀察
3.口語評量

	二、三、四
	問候語
	Unit1 Hi!  I’m Teddy
	1.能由「泰迪熊」主題的故事，培養欣賞簡易兒童英文故事的能力。
2.能藉由聽故事，了解英美人士的問候方式。
3.能認讀本課四個生字。
4.能熟練本課問答句型。
5.能聽懂並跟讀本課故事。
6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。

7.能看著單字圖卡或單字卡正確說出簡單的字詞：bear, Ms. Lin, Teddy, teddy bear。

8.能熟練應用本課主要句型：”How are you?” ， “Fine, thank you.” 和 “I’m fine. Thank you.”。

9.能熟練教室用語並做出正確的動作。

10.能應用問候與於教室中，並熟悉班上同學的英文名字。
	1.故事教學

2.語言教學

3.句型教學

4.字彙教學

5.韻文歌謠教學

6.遊戲教學

唱一唱

找一找，塗一塗

說一說，做一做

耳到手到

剪刀石頭布

看一看，找一找
	6
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。

5.故事大書。

6.韻文掛圖。

7.歌謠掛圖。
	1.活動式評量
2.紙筆評量
3.課堂觀察
4.口語評量
5.作業評量

	五、六、七
	數字
	Unit2 Hide and Seek
	1.能由「捉迷藏」主題的英文故事，學習玩團體遊戲的規則。
2.能熟練用英文數數。
3.能認讀本課七個生字。
4.能熟練本課問答句型。
5.能聽懂並跟讀本課故事。
6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。
7.能熟練數量、數字與英語數詞的對應。

8.能認讀英語數詞1 到6 並排出順序。

9.能熟練本課主要句型：”How many ____?” 和 “I see ____ ____.”。
	1.故事教學
2.語言教學
3.句型教學
4.字彙教學
5.韻文歌謠教學
6.遊戲教學

補給站

我出題，你回答

搶讀數字卡

韻文How many?

你有幾本書，我的數數書
	6
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。

5.故事大書。

6.韻文掛圖。

7.歌謠掛圖。
	1.活動式評量
2.紙筆評量
3.課堂觀察
4.口語評量
5.作業評量

	十、十一
	綜合第一至二課內容（中外節慶—萬聖節）
	Review 1
	1.能聽懂並說出 Unit 1 and Unit 2 的單字、句型。
2.能認讀 Unit 1 and Unit 2 的單字。
3.能在教師引導下唱、念 Unit 1 and Unit 2 的歌謠及韻文。
4.能在教師引導下閱讀 Unit 1 and Unit 2 的故事。
5.能熟練本課句型。
6.能了解並欣賞「萬聖節」的文化習俗。
7.能聽懂並跟讀本課韻文。


	1.故事教學
2.語言教學
3.句型教學
4.字彙教學
5.韻文歌謠教學
6.遊戲教學

秘密卡片

剪貼簿
萬聖節單字補充

咬蘋果競賽

萬聖節派對

唱一唱
	4
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。

5.故事大書。

6.韻文掛圖。

7.歌謠掛圖。
	1.活動式評量
2.紙筆評量
3.課堂觀察
4.口語評量
5.作業評量

	十二、十三、十四
	顏色
	Unit4 Oh, No!  Tony!
	1.能由「購物」主題的英文故事，培養觀察環境中事物的能力。
2.能認讀常見顏色的英文名稱。
3.能熟練本課句型。
4.能聽懂並跟讀本課故事。
5.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。
6.能藉視覺輔助說出常見顏色的英文名稱。


	1.故事教學
2.語言教學
3.句型教學
4.字彙教學
5.韻文歌謠教學
6.遊戲教學

色紙找朋友

彩色蔬果汁

彩繪大師

韻文代換練習

動物著色畫

顏色歌曲新唱
	6
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。

5.故事大書。

6.韻文掛圖。

7.歌謠掛圖。
	1.活動式評量
2.紙筆評量
3.課堂觀察
4.口語評量
5.作業評量



寵物
	Unit5 A Pet Shop
	1.能由「寵物店」主題的英文故事，學習表達個人的喜好，並培養照顧寵物的責任感。
2.能認讀一般寵物的英文名稱。
3.能熟練本課問答句型，及 Yes/No 的用法。
4.能學會向人表達歉意的基本英文用語。
5.能聽懂並跟讀本課故事。
6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。
7.能認識動物叫聲的英文說法。

8.能看著單字圖卡或單字卡正確說出一般寵物的英文名稱： birds, cats, dogs, fish, pigs 。
	1.故事教學
2.語言教學
3.句型教學
4.字彙教學
5.韻文歌謠教學
6.遊戲教學

百變歌謠

我的寵物

寵物找主人

更多寵物

請你跟我這樣做

動物嬰兒


	6
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。

5.故事大書。

6.韻文掛圖。

7.歌謠掛圖。
	1.活動式評量
2.紙筆評量
3.課堂觀察
4.口語評量
5.作業評量


3.能描寫 Unit 4 的單字。

	4.能在教師引導下唱、念 Unit 4   

and Unit 5 的歌謠及韻文。
5.能在教師引導下閱讀 Unit 4 and Unit 5 的故事。
6.能了解彩虹的顏色。


	1.故事教學
2.語言教學
3.句型教學
4.字彙教學
5.韻文歌謠教學
6.遊戲教學

吹紙杯車
指印包裝紙

畫動物

動物模仿操
	4
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。

5.故事大書。

6.韻文掛圖。

7.歌謠掛圖。
	1.活動式評量
2.紙筆評量
3.課堂觀察
4.口語評量
5.作業評量


二、主題統整教學設計

	主題
	我愛明湖
	設計者
	楊慧雯

	活動主題
	學習目標
	教學重點
	主要評量方式
	教學資源
	節數

	He`s/She`s

my friend.
	1. 藉由認識新朋友學習與人相處友愛同學

2. 能認識teacher、classmen、friend等字彙

3. 能說出He’s /She’s my teacher /friend/ classmate等句型
	2.語言教學
3.句型教學
4.字彙教學
5.韻文歌謠教學
6.遊戲教學

猜拳

Up and down and123

and456, and 789

Oh, my friend my name’s       .

	１．填寫學習單

２．上台介紹朋友的名

　　字與喜好
	1.CD一張。

2.單字卡。

3.單字圖卡。

4.句型卡。


	4


五﹑學習流程：

1. 課前預習：能於課前翻閱單元內容

2. 課堂學習：問候、複習、利用各種聽說讀寫的活動、遊戲和歌唱，並練

習對話、語文結構及新詞彙。

3. 課後複習：複習課文內容、與家人練習課堂所學對話，並完成教師所

交代的作業。

六﹑家長配合：本學期回家作業及書面作業，請家長能協助督促並於作業完成後簽名。

七、評分標準：

1. 作業簿練習

2. 課本練習

3. 課堂表現

4. 複習紀錄單(請學生貼於課本內)
5. 同儕互動
